
Stenhamra Samfällighetsförening 
  

Protokoll för ordinarie årsstämma den 2025-09-30 
Klockan 19:00  Plats: Uppgårdsskolans informationssal, Stenhamra 
 
Dagordning: 
 

Val av ordförande för stämman. 
Sittande ordförande Mikael Olsson väljes för stämman. 
 

Val av sekreterare för stämman. 
Sittande sekreterare Marcus Eriksson Rosenström väljes för stämman. 
 

Val av två justeringsmän. 
Agneta Eriksson och Mathilda Hamberg väljes för stämman. 
 

Godkännande av dagordningen.     
Stämman godkänner dagordningen. 
 

Fråga om årsstämman blivit behörigen utlyst. 
Stämman anser att kallelsen har utlysts inom tid och utförande 
 

Information om att debiteringslängd finns på årsstämman. 
Finns hos sekreteraren att se under stämman. 
 

Styrelsens verksamhetsberättelse. 
Marcus Eriksson Rosenström gick igenom senaste verksamhetsåret i stora drag med stöd 
av projektor för stämman. 
 

  Revisorernas berättelse. 
Revisor Inger Wahlbom redogjorde revisorernas berättelse om föreningens räkenskaper. 
 

Ansvarsfrihet för styrelsen. 
Efter revisorernas redogörelse beviljar stämman ansvarsfrihet för styrelsen. 
 

Styrelsens förslag till budget.  
Kassör Peter Andersson presenterade både utfall för gångna året samt förslag på budget 
för kommande verksamhetsår. 
Stämman godkänner förslaget. 
 

Ersättning till styrelse och revisorer. 
Förslaget om oförändrad ersättning godkännes av stämman och inga andra förslag fanns. 
 
   Val av funktionärer för kommande verksamhetsår. Se kommande punkt. 
   Val av styrelseledamöter - 2 stycken. 
Då ordföranden Mikael Olsson väljer att avstå omval, föreslås en rockad att sekreterare 
Marcus Eriksson Rosenström tar ordförandeposten och ersättes i sin tur. Stämman röstar 



ja till en mandatperiod av två år. 
Som ny ledamot föreslås Mathilda Hamberg och stämman röstar ja för henne. Hennes 
mandatperiod är ett år som återstod av sekreterarens mandat. 
Lotta Kolm går ner från ordinarie ledamot till suppleant och avgående ordförande Mikael 
Olsson blir ordinarie ledamot för ett år som återstår av Kolms mandat. 
Som ledamot röstas också nuvarande kassör Peter Andersson till två nya år. 
 
 Val av styrelsesuppleanter – 3  stycken. 
Till suppleanter föreslås Lotta Kolm, samt Mattias Hellström och Lennart Rundqvist. 
Stämman röstar ja till dessa tre. 
 
 Val av revisorer - 2 stycken. 
Som revisorer föreslås Kerstin Holmén och Jenny Cobreros Hellström. Stämman säger ja. 
 
  Val av revisorsuppleant - 1 stycken. 
Till Revisorssuppleant föreslås tidigare revisor Inger Wahlström. Stämman säger ja. 
 
  Val av valberedning - 2 stycken. 
Stämman hittar endast en som valberedare och det blir Lotta Rosenström som väljes. 
 
  Behandling av styrelsens framställningar och inkomna motioner. 
Inga motioner inkomna och styrelsen har inget som måste behandlas på stämman. 
 
  Övriga frågor. 
Laddstolpar som är installerade verkar fungera bra och medlemmar anslutes löpande till 
möjligheten att kunna ladda på hemmaplan. Kritik framfördes gällande entreprenörens 
återställan av mark efter grävarbetet på humlegränd. Detta kommer ordförande att ta 
upp med berörda. 
 
Protokollet justeras hos ordföranden på lupingränd 7E, den 8 oktober kl 18:00. 
Årsstämman avslutas. 
 
 
Stenhamra den 2025-09-30 
 
 
Mikael Olsson      Marcus Eriksson Rosenström  
Ordförande      Sekreterare 
 
 
 
Justeras: 
 
 
Agneta Eriksson     Mathilda Hamberg 


